

◎热点板块

嘉誉湾水景奢装湾邸楼王面世

11月15日,嘉誉湾新季发布会将在其售楼处举行,压轴楼王惊艳亮相,仅52席的270°水景奢装楼王,以其强大的景观及配置资源优势,吸引了沪上多家媒体及业内人士到场。上海合景泰富地产公司副总经理吴远帆、易居中国上海公司执行总经理陈广颖和克尔瑞研究中心总监付琦共同为楼王启幕。

该栋楼王有着小区独一无二的地理位置,可在270°观景阳台上俯瞰9.45平方公里绿荫;三面环水的空间设计,将宽阔的自然景观河道一览无遗;另外,从室内远望,便能将中央公园下

沉式广场与天然水系链接成景,尽展楼王风范。

此外,项目本身约43万平方米的综合体也是亮点之一。据悉,该商业综合体为新江湾板块可预见范围内不可多得的高端商业及生活配套,落成后将支撑整个新江湾核心板块的各类高端功能需求。

(王敏)

链接:

[寻找下一个克莱德曼](#)

一年一度的理查德·克莱德曼新年音乐会已进入筹备阶段,嘉誉湾携手柏斯琴行在全市范



围内进行琴童选拔。

嘉誉湾将在选拔赛前(12月初)于售楼处进行大师班培训,让孩子们得到更好的音乐指导。“琴童选拔大赛”报名时间:截至2012年12月2日;比赛时间:2012年12月16日;报名地点:嘉誉湾售楼处及上海柏斯琴行各门店。敬请关注。

银亿领墅树新江湾豪宅新标杆

近年来,九龙仓、铁狮门、仁恒、华润等众多国内外知名品牌开发商纷纷涌入新江湾城,在这一板块打造自己的精品项目,而新江湾城本身也成为新一代国际化社区的“金字招牌”。

银亿领墅是银亿股份落户上海的战略首秀,它以鲜明的项目特色和精神内涵独树一帜,将城市资源、生态资源、文化资源紧密融合,在新江湾城打造低密度高端生活社区。作为新江湾城容积率仅1.0的纯正法国精神社区,银亿领墅包含了低密度联排、叠加别墅,在外立面的选材上大量采用了高档德国莱姆石,以凡尔

赛宫为建筑蓝本,吸取法国原汁原味的艺术风情,将法国元素融入社区内的每一个细节;在内部装修上,产品采用的是近10000元/平方米的装修标准。

银亿领墅的硬件品质在群雄并立的新江湾城出类拔萃,而社区纯正的法式格调则深深吸引了具有一定文化内涵和生活诉求的客户。高奈酒庄是法国名庄葡萄酒协会(VCF)的核心成员,已经拥有上百年的历史。银亿领墅在社区内引入了高奈酒庄,打造新江湾首席私属酒庄社交平台。

银亿领墅项目的负责人介绍道:“我们是把豪宅品质当做基



石,在其基础上做适合特定的成功家庭生活的社区,为这些成员提供合适的空间、氛围和设施。”

对银亿来说,在上海的第一站做了银亿领墅这样一个豪宅项目,就是希望有一个合适的时机,把银亿股份最完美的产品呈现给客户。

(王蓓莲)

银河湾花园Ⅱ期 让您提前实现别墅梦想

199万元享约350平方米别墅空间

上海买房呼叫中心:400-635-8880转998

太仓太古城即将公开



位于太仓的太古城项目预计于11月23日对外公开。

太古城项目位于太仓市郑和中路南侧与东亭路交叉口,位踞新城的CBD核心区。自9月初售楼中心开放以来,受到市场热捧。在短短2个月内,到访登记客户已逾500多组,再次验证了高性价比的产品才是客户所需。

太古城地段、交通优势明显,又处在上海半小时经济圈、苏州1小时经济圈内,发展潜力是吸引购房者前来的另一理由。

据了解,该项目占地约3.1万平方米,由3幢高层与1幢多层组成,坐拥83000平方米生活广场,以高品质城市综合体为规划理念,组合商务办公、商业街、精装酒店私

寓、星级会所等物业模块。集合办公、居住、娱乐、购物于一体。

太古城对于精装美学及精工品质的把控,以严谨著称。冰箱、油烟机、电视机、洗衣机、电磁炉等家用电器均精心选自国内外一线品牌,第一品级的锻造之下,最终呈现的,必然是经过推敲的、最适合客户的产品。

层高与空间一直是舒适办公的一个亘古不变法则与衡量标准。太古城享4.5米层高,大开间,舒适空间布局,凝聚无限商务潜能,配有地源热泵系统和一线品牌办公电器,持续新氧,高效低碳。A座拥有挑高大堂和恒温游泳池,前台提供酒店式星级服务接待,让客户体验宜居的生活环境。

(蔡骏)

太古城首期房源 11月23日全城公开发售

太仓中央区48-88m²精装酒店私寓火热预约中



不限购/不限贷

太古城
TG PLAZA



太古城位于郑和路与东亭路交汇处;近邻市政府和万达广场,项目交通优势明显。沪太城际快线15分钟(约10公里)连通嘉定,11号轻轨对接上海,30分钟(约50公里)进入虹桥国际交通枢纽,地处上海半小时生活圈。

太古城项目占地约3.1万平方米,由3幢高层与1幢多层组成,总建筑面积约8.3万平方米,以高品质城市综合体为规划理念,巧妙组合商务办公、商业街、精装酒店私寓、星级会所等物业模块。集合办公、居住、娱乐、购物于一体,全面满足各种生活要求,尽享城市万千繁华。

VIP.0512.53999666 项目/展示中心地址 / 郑和路东亭路交汇处

*项目网址:www.tcwytg.com *开发商:太仓起浩商贸有限公司 *景观设计:浙江绿城 *施工单位:五洋建设 *整合推广:杰盟地产(杭州)